
当ＪＡではこのたび、令和３年度准組合員モニターアンケートを実施いたしました。
ご協力いただきました24名のモニター（男性：16名　女性：８名）の皆様におかれましては、
誠にありがとうございました。アンケート結果をご報告します。

令和３年度准組合員モニターアンケート
結果報告について

•地域の人向けのＪＡの施設・業務内容のパンフレットの配布や、施設見学会の実施。
•子供対象のイベントを増やし、若い世代の人たちにＪＡをもっと身近な場所と知ってもらう。
•投資信託セミナーを希望。
•正、准組合員に関係なく、野菜などの収穫体験に参加が出来るとよい。
•直売所等のイベント回数を増やし、チラシ等の活用もする。
•食育活動を活発に行い、地域の人たちに農業・食等に関心を持ってもらい、ＪＡを身近に感じてもらう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 その他多くのご意見・ご要望をいただきました。

参加したい准組合員活動                 （複数回答）

当ＪＡにおける准組合員は、「農業や地域経済の発展を農業者と共に支えるパートナー」で
あり、地域の農業振興の応援団です。准組合員の声を組織・事業運営に反映するため、令和
３年度より准組合員モニター制度を始めました。

家族、知人が
利用しているから

25％
相続のため 8％

金利が有利になるから
 8％

その他 8％

JA活動・行事に
参加するため
 21％

借り入れを行うため
 10％

役職員の勧め
 18％

JAには
親近感がある
 45％

金利等が有利である
 11％

クッズ等が魅力的である 6％
職員の専門性が高い 4％

イベントが魅力的である
 13％

職員の対応
がよい  21％

新鮮な農産物が
手に入る
23％

JAには親近感がある
 13％

品ぞろえがよい 6％

職員の対応がよい 6％
ポイントが貯まる 5％

イベントが魅力的である 4％

安心・安全な農産物が
手に入る　 16％

価格が手頃
である 13％

地産地消に
つながる 14％

直売所見学
 　30％

地元農業情勢
学習会
 21％

食育体験
20％

農業体験
17％

女性部活動
（ヨガ教室等）

13％

配当を受け取れるから 2％

准組合員モニターからのご意見・ご要望

ＪＡの直売所（買い物）を利用して良いと
感じたこと　　　　　　　　　            （複数回答）

問 問

問 問准組合員に加入したきっかけ　　 　　　（複数回答） ＪＡの支店（金融・共済）を利用して良いと
感じたこと　　　　　　　 　　　　    （複数回答）

准組合員の皆様の意見を事業に反映し、正組合員・准組合員ともに必要とされる
ＪＡをめざし、さらなる自己改革に取り組んでまいります。

准組合員
モニター
とは？


